1 » KB1084
Nord / - v 62
+ B762
« B8
& 972 N « AD3
v K43 e
+ D953 + AB4
# AD10 %72
4 65 24 VaSA
v B98 N---- -
CKIO Cisens
owesa. *KBBA  yilesg
3 2 D32
Sid/OW v B542
+ K63
» 954
» B98765 s K
v AD1087 v K
3 + AD9874
« 103 « ADB86
» A104 20vasA
v 963 N
OMW 1v +2 + B1052 043332
ow1as2 K2 w4333 2
5 » AB3
Nord/NS v DB1032
.7
& AB82
» K652 s 984
v K9 v A4
* 9% + KDB8542
» 107543 9
« D107 24 VaSA
v 8765 N3-522
+ A103 g 8.0
nsse=  *KDS wopo
7 » A10652
Sid/alle v ADB10
+ 104
» 63
2 B87 s D43
.5 ﬂ 74
+ KDB863 + A9T75
«B7 » A1098
« K9 #4vaSA
vKoge2 N3-53-
.2 §3-53 -
0-1---
Nsaver  AKDHZ o g
9 » AD9
Nord/OW v DB8532
+
& K975
» B1032 s 74
v76 v A10
+ 1074 + KDB95
» D1062 » B843
» K865 20vasA
v K94 N2264 2
o+ Age32 522042
N/S 6% = *A W---- -
11 » ABO7
Sid/ - v AK974
+
» 7653
a8 a KD1043
v D10863 11 |v52
+ KB2 + 9654
« KDB2 S lans
& 652 24 VaSA
vB N---- -
+ AD10873
ow1sa+  * 1094

MP
6.0
3.0
9.0
9.0
3.0
0.0

MP
2.0
4.0
0.0
8.0
6.0
10.0

MP
7.0
7.0
7.0
0.0
7.0
2.0

MP
6.0
6.0
6.0
0.0
6.0
6.0

MP
9.0
0.0
4.0
4.0
9.0
4.0

MP
10.0
0.0
6.0
3.0
8.0
3.0

10

NS

12

13

o N U3

13

BC Mendrisio TORNEO DEL MERCOLEDI - MENDRISIO - 07.12.2022

Kontrakt  Aussp.  Ergebnis OW  MP

O 3SA +1 %3 430 1 4.0

0 4Y +1 46 450 11 7.0

0 4v = v8 420 5 1.0

0 4v = a6 420 7 1.0

0 4¥ +1 %6 450 10 7.0

O 3SA +2 #5 460 6 10.0
Kontrakt Aussp.  Ergebnis OW  MP

0 4¢ = v6 130 7 8.0

O 3sAa -1 v6 100 2 6.0

O 2SA +2 4B 180 12 10.0

O 6% -3 aA 300 6 20

0 44 -2 v6 200 8 4.0

O 6SA X -3 &A 800 11 0.0
Kontrakt  Aussp.  Ergebnis  OW  MP

N 4¥ +1 4K 650 12 3.0

N 4¥ +1 #9 650 8 3.0

N 4¥ +1 #9 650 3 30

0 5¢ -2 ¥6 100 1 10.0

N 4¥ +1 4K 650 7 3.0

N 4 = &9 620 9 8.0
Kontrakt  Aussp.  Ergebnis  OW  MP

S 4% +1 4K 650 10 4.0

S 4% +1 4K 650 1 40

S 4% +1 K 650 9 40

N 34 = &A 140 4 10.0

S 4% +1 K 650 2 40

S 4% +1 K 650 8 4.0
Kontrakt ~ Aussp.  Ergebnis ~ OW ~ MP

N 6¥ = 4K 980 9 1.0

N 4% +1 K 450 11 10.0

N 4% +2 ¢K 480 2 6.0

N 4% +2 ¢K 480 10 6.0

N 6¥ = 4K 980 1.0

N 4% +2 4K 480 3 60
Kontrakt  Aussp.  Ergebnis OW  MP

O 24 -3 ¥B 150 4 00

W2y = *6 110 10 10.0

W 2SA -1 47 50 12 4.0

S 3¢ -2 48 100 3 7.0

O 24 -2 ¥B 100 1 20

N 3SA -2 4K 100 6 7.0
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N 29 +3
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O 2¥y +2
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S 34 +1
S 24 +2
S 24 +1
S 4e =
S 34 +3
S 24 +1
Kontrakt
S 29 =
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100
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50 3
100 1
300 7
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620 1 00
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600 7 20
Ergebnis  OW  MP
100 6 50
50 12 10.0
110 2 00
100 5 50
100 1 50
100 8 5.0
Ergebnis  OW  MP
180 7 1.0
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50 6 10.0
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150 9 40
Ergebnis ~ OW  MP
600 8 5.0
150 2 20
1370 4 10.0
100 7 00
600 3 5.0
620 10 8.0
Ergebnis  OW MP
300 9 3.0
100 3 6.0
100 5 9.0
300 8 3.0
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620 11 0.0
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1400 6 0.0
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200 12 8.0
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Kontrakt Aussp.  Ergebnis  OW  MP
W 2SA -1 &2 50 5 80
S 2¥ -3 4K 150 11 10.0
S 34 = v10 140 1 20
S 34 = 4K 140 4 20
N 34 = v 140 12 2.0
0 2v -2 &K 100 7 60

Kontrakt ~ Aussp.  Ergebnis  OW  MP
S 1v +3 ¢10 170 6 10.0
S 4v = 5 420 12 70
S 4% = 410 420 2 70
S 4% +2 410 480 5 1.0
S 4¥ +2 4B 480 1 10
S 4% +1 410 450 8 4.0

Kontrakt  Aussp.  Ergebnis ~ OW  MP
S 64 = ¥8 1430 7 1.0
S 44 +2 ¥6 680 1 60
S 54 +1 4K 680 3 60
S 44 +2 99 680 6 6.0
S 6¥ -4 %6 400 2 10.0
S 64 = w4 1430 9 1.0

Kontrakt  Aussp.  Ergebnis OW ~ MP
0 3¢ = L7\ 110 8 5.0
W 3SA -2 ¥B 200 2 0.0
N 2SA -1 #A 100 4 2.0
N 3¥ -2 &A 200 7 8.0
0 3¢ = YA 110 3 5.0
N 4¥ -3 47 300 10 10.0

Kontrakt Aussp.  Ergebnis  OW  MP
W 6SA +1 48 1470 9 9.0
0 4% +3 %10 710 3 1.0
O 3SA +4 &5 720 5 4.0
0O 6% +1 %9 1460 8 6.0
0 4% +3 ¥9 710 4 1.0
W 6SA +1 48 1470 11 9.0

Kontrakt Aussp.  Ergebnis  OW MP
W 44 -2 v6 100 10 9.0
W 44 X -2 #B 300 4 50
W 44 -2 &4 100 6 9.0
W 44 X -2 45 300 9 5.0
W 44 X -3 910 500 5 00
N 5v = a4 450 12 2.0



